

暑期未到 培训市场生源抢夺战硝烟弥漫

专家建议，选择须理性、培养兴趣更关键

□记者 徐益霞

距离中小学放暑假还有一段时间，但市场上各式各样的暑期班已经打响了生源抢夺战。业内人士指出，市场上，教育培训机构五花八门，理性选择很重要，培养孩子良好的学习习惯和兴趣比学知识更关键。



张峰 摄

参加暑期培训，争先恐后理由多

采访中，许多家长表示参加暑期培训班，一方面是想让孩子在暑期能学点兴趣特长；另一方面是，暑期家长们工作繁忙，无暇顾及孩子，为了孩子的安全，并使孩子不孤单地度过这段时间，就想到了让孩子参加培训班、特长班。

在暑假期间送孩子参加兴趣辅导班，总比把孩子留在家要好，这是许多家长的共识。在宁波因材教育城，记者就遇到了一位正在向课程顾问咨询孩子暑期培训事宜的家长，他表示，现在社会竞争非常激烈，社会对人才的要求也不再局限于会读书。不管是为孩子的现在还是以后考虑，都应该尝试多培养兴趣爱好，拓展孩子的综合素质。

“原先也不想让儿子读暑期辅导，让他轻松点，但去年暑期孩子一个人在家，结果整天上网打游戏，真是没办法，今年就想着报个培训班，最重要的就是给孩子假期找个事做。”家长徐先生说，他们夫妻都是工薪族，老人又不在身边，暑期孩子更是没人照顾，放在家里不放心，报个培训班，起码有一群玩伴，也不至于总是上网打游戏。

培训种类繁多，乱花渐欲迷人眼

近年来，宁波的暑期教育培训机构发展迅速，虽然离暑假还有很长一段时间，但一些培训机构已经开始预热招生。海曙区澄浪社区的朱女士，现在已经收集了大大小小十多家培训机构的宣传材料，其中有作文、奥数、英语等基础课程培训班，还有各类乐器、舞蹈、绘画、书法等艺术类培训等，很是纠结，不知道该给孩子挑选哪家培训机构好。

通过采访，记者发现民办培训学校学习的内容，大致可分为三类。一类为基础教育类培

训，有英语班、奥数班、作文班等。此外，还有专门针对小学、初中、高中各学科开设的补习班。这类培训班主要是给文化课欠缺的同学提供一个查漏补缺的机会，为学生学习成绩的提高提供平台。

还有一类就是艺术类培训班，其中包括常见的书法、绘画、声乐、钢琴、电子琴、小提琴、舞蹈、古筝等培训班。此外，与体育运动有关的跆拳道班、武术班、球类班、游泳班、围棋班等培训内容，也是暑期家长和学生选择的热门项目。

选择需要理性，因材施教很关键

在一家大型教育机构已经工作了10余年的专业课程顾问唐老师建议家长，在给孩子报读培训班时，要善于发现孩子的兴趣，或者用孩子喜爱的方式主动培养孩子的兴趣，这样孩子学习时就不会有压迫感。同时也便于尽早找到孩子的发展方向。

“我们在平时做得最多的工作是改变家长的观念，因为很多家长的主观意识比较强，往往是别人学什么孩子就去跟风。”唐老师告诉记者，很多家长怕孩子的课程落下，给孩子选了文化课培训，其实家长选择培训机构的时候还可以考虑孩子的兴趣，如果孩子对钢琴等艺术课程很感兴趣，可以试着把文化课培训和艺术培训搭配一下，这样孩子既能学到文化课知识，又能得到放松，学习效果会更好。

同时，专家还提醒家长，教育培训机构质量参差不齐，家长在为孩子选择暑期培训班时一定要理性，应该先考察，带孩子亲身体验再做决定，除看宣传材料、关注培训内容和方式外，千万别忘了看看这些培训班有没有教育主管部门和民政部门颁发的办学许可证。此外，家长应尽量选择质量高的培训班，以保证教学质量，但目前高质量的培训班费用稍高，选择时，家长也应该考虑自己经济条件。

厦门大学 “在职申硕”春季班开始报名

厦门大学首次获批在宁波设立教学中心，2014年春季班招生工作已经启动，学员报名热情高涨，名额已不多，请学员抓紧时间预约报名。

招生专业：金融学（银行/证券投资/金融工程/保险/国际金融等方向）、国民经济

学（投资决策分析/现代企业管理/证券投资等方向）、财政学（公共经济/资产评估/税务/财政等方向）、劳动经济学（人力资源管理/开发/劳动经济/社会保障等方向）。

电话：87488263吴老师 87488903孙老师
网址：www.xiadaedu.com

南开大学 “在职读研”最后名额补录进行中

南开在职研宁波春季班招生已满，开班在即。为满足宁波广大学员的需求，学校调整了招生计划，目前各专业又增补几个名额！

招生专业：金融学《银行/证券/保险/投资理财/风险管理》、经济学《财务管理/企业管理/国际贸易/物流与供应链/项目管理》、劳动经济学《人力资源管理/招聘与培训/劳动关系与劳动法》、行政管理《政府治理与

领导研究/公共卫生管理/企业行政管理》、法学《民法法，经济法》、应用心理学《教育心理学/心理健康与咨询/管理心理学/健康与临床心理学》。各专业只剩少量补录名额，春季班即将开课。

电话：87174798于老师 87174799王老师
81857546饶老师
网址：www.nankaiedu.com

浙江大学 “在职申硕”10大方向开班在即

为了帮助地方培养更多高层次人才，助推经济发展，浙江大学出台了“2014年在职研究生招生计划”，宁波班增设了管理学硕士并面向全社会招生。

招生方向：公共管理、企业行政、组织与人力资源、医院行政管理、公共关系与危机管理、公共组织与非盈利组织管理、政府

治理与决策、办公室行政、教育行政管理、行政执法与行政监察。

招生地址：海曙区华楼巷19号天一豪景A座704室
电话：87484557孙老师 87483605吴老师
网址：www.zhedayanjiusheng.com
甬教广备[2014]0406号

《看看看》携手海曙区“黄老爸”智能培训学校 推出“关注小候鸟”第七届暑期军训营公益活动

由宁波电视台新闻频道《看看看》携手第七届黄老爸“1+1”绿色社会实践军训营共同推出的“关注小候鸟暑期军训营”将于2014年7月开始，从2014年6月2日《看看看》节目组开始宣传报道，为孩子安排丰富多彩的暑假生活。本次活动注重培养儿童的动手实践能力，培养儿童从生活习惯的养成，到“孝、德、礼、让”的社会责任感。

《看看看》开办九年来，除了关注百姓生活，同时也积极投入到公益活动当中。用栏目作为平台，架起爱心桥梁，为很多需要帮助的人送去了温暖。而“黄老爸”智能培训学校，作为一家热心公益的教育机构，发挥自己的优势，为小候鸟们带来快乐暑期活动。活动项目多样化，乒乓球、羽毛球、篮球、军棋、象棋、围棋、五子棋、真人CS、

游泳、参观植物园、天宫城堡游玩、植物采摘与种植、做蛋糕、当医生、做优秀主持人等，完全能满足6—17岁青少年的需要。

两家强强联手，推出“关注小候鸟”公益活动，不仅为他们圆梦，体现宁波这座爱心城市对小候鸟的关注，同时也力争在2014年暑期创出一个响亮的爱心品牌。电视台并将跟踪报道小候鸟在黄老爸第七届“1+1”社会实践活动营的生活、学习、拓展训练、社会实践活动等情况，张扬儿童个性，让孩子们磨练意志、完善自我，把儿童最真实的天真烂漫展示给社会。而且通过本次公益活动，让更多的学生感悟人生。肩负起建设祖国、保卫家园的社会责任感。敬请广大观众届时观看相关报道。

活动咨询电话：0574—83897238

第七届黄老爸“1+1”社会实践军训营开始报名了！ 军训 实践 学习 娱乐两不误

由黄老爸教育主办的暑假社会实践活动已经开始接受报名，笔者上周在走访时了解到，许多家长都认为“暑假如果孩子单独留在家中，担心他们一味地看电视、玩游戏，耽误学习不说，还可能加深近视度数；如果孩子参加培训班，又怕达不到改变习惯的效果，况且有的办班场地狭窄，没有活动空间，孩子很不快乐”。黄老爸介绍：正规学校场地大，空气流通好，学生喜欢的项目多，同时不影响在其他机构学习。

场地设施完善 为家长解除后顾之忧

“自黄老爸开设培训学校之后，就不断有家长要求我们帮着照看孩子，而这样的要求在暑期和寒假期间尤为强烈。”许多家长由于工作原因，并不能在暑假期间全天照顾孩子，特别是一些低年级学生，他们的安全问题是家长最担心的。“黄老爸教育”是经教育局批准的正规学校，学校设有门卫和保安，对进出人员有校医检测及严格的进出校门管理程序；空调和餐饮等硬件齐全，确保暑假安全放心。

“军训社会实践活动”的开设解决了家长们的燃眉之急。黄老师表示，学生在这里不但能够温习功课，还可以自由玩耍，老师们也将督促孩子劳逸结合，绝不会因为假期而落下功课。



全方位暑期辅导，重在改变习惯

“军训社会实践活动”除开设正常文化学习课程外，老师严格检查、完成暑假作业。把文化补习与军事化训练和改变习惯作为重中之重，对注意力不集中的孩子实行反复训练。习惯改变课随时有教官参加，适时监控，培养孩子会合理安排作息，培养良好的生活习惯。

军训磨练意志 社会实践活动培养能力

由现役军人打造的黄老爸“1+1”绿色军训营开办6年来，近万名学生接受训练，小到学前班儿童，大到高中生，确实提高了生活自立能力，从站姿的标准化，到生活的规律化，为青少年量身定制了计划，孩子们从刚刚进来的松松散散，到迈着整齐的步伐出列，雄赳赳、气昂昂

的威武姿态是家长值得骄傲的。社会实践活动，除走出军训营为福利院的老人送温暖感恩活动外，还聆听警察叔叔的“法制教育走进军训营”、“自然灾害大练兵”等活动，同时组织孩子们做蛋糕、当医生、做警察、采摘果实、种植蔬菜等社会实践活动，让孩子们懂得“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”的生活道理。

兴趣小组，丰富多彩 在快乐中学习

除了乒乓球、羽毛球、篮球、绘画、军棋、象棋、围棋、跑步、游泳等丰富多彩的各项课外活动以外，军训营在学习之余，可以轻松一下，真正做到放松心情，过集体生日晚宴、百名学生手举蜡烛、同唱中英文生日歌、每个人送一句祝福的话、过一个一生难忘的生日等。

一名参加过培训的学生告诉笔者：“在这里过暑假，比坐在教室里‘啃’课本舒服，大家可以交流，下课还能一起玩，很喜欢这样的氛围。”另一名妈妈说：“去年的感恩教育很好，我们看到爸妈的来信都哭啦，我们也给妈妈写了回信，觉得孝敬父母是我的责任。”

相关链接：宁波市海曙区黄老爸智能培训学校是经海曙区教育局和民政局审批的正规学校，办学许可证133020370000710，机构代码证55451014-1，学校“以开发儿童智力，培养儿童能力”为主，集军事化改变不良习惯和养成好习惯为宗旨，多年来从事福利院慰问公益活动，教育学生尊老爱老，知恩感恩。自2003年以来，有200多名学生通过黄老爸的“合同制教育”走入名校，近千名儿

童改变不良习惯。2008年黄老爸教育首度举办“1+1”绿色习改军训营以来，受到宁波广大家长的支持和孩子的喜爱，时至今日，已经成功举办6届军训营，得到了社会的赞誉。2014年黄老爸教育携手宁波电视台《看看看》节目组共同举办黄老爸第七届“1+1”社会实践军训营，为宁波的孩子们营造一个崭新的暑假生活空间，我们将会看到通过社会实践，使孩子们的动手能力增强，克服和战胜困难的决心更大，习惯将变得更好，在快乐中丰富知识。我们期待一个更加完美的教育品牌在宁波为孩子们营造一个属于孩子们自己的暑假生活。

活动时间：共42天，每周回家1.5天，用于旧课复习补课，新课预习，完成暑假作业。

分班方式：按年级分班教学
网址：www.huanglb.com
教学方式：20人小班教学+一对一+补差+合同制提高

集训地点：宁波市天宫庄园、杉杉路2号、仙居、余姚
合作单位：英孚教育、北仑三桥教育、鄞州二十一世纪、七心作文

优惠办法：2014年5月份报名9折，6月份报名9.5折。凭本报报纸可以领取200元优惠券。

宁波市海曙区黄老爸智能培训学校热线：400-623-9119 83897180

招生网点：
宁海时代大道宁波银行 15355187192
象山和奉化 13362473996
北仑三桥教育 0574-83897238
慈溪和余姚 13056789119

海教广备[2014]0310号